



**ΚΑΠΕ
CRES**

Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας

19^ο χλμ. Λ. Μαραθώνος
190 09 ΠΙΚΕΡΜΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ
Τηλ.: 01/60.39.900
Fax : 01/60.39.904-11
[http:// www.cres.gr](http://www.cres.gr)

Πικέρμι, 27 Απριλίου 2001

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΠΕ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ, ΤΗΝ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ), σε συνεργασία με τα Περιφερειακά Ενεργειακά Κέντρα, ξεκινά εκστρατεία ενημέρωσης του κοινού σε όλη την Ελλάδα για τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ), την Ορθολογική Χρήση Ενέργειας (ΟΧΕ) και την Εξοικονόμηση Ενέργειας (ΕΕ).

Την έναρξη της καμπάνιας σηματοδότησε η διοργάνωση «Ημέρας της Ενέργειας», κατά τη διάρκεια της οποίας το Κέντρο παρέμεινε ανοικτό για όλους και ειδικότερα για τους νέους και δέχθηκε επισκέψεις σχολείων από όλη την Αττική (δημοτικά σχολεία Ραφήνας, Πικερμίου, Ν. Φαλήρου κ.ά.), ομάδων φοιτητών, σπουδαστών και άλλων ενδιαφερομένων.

Η διοργάνωση αυτή, επισημαίνει ο **Πρόεδρος του ΚΑΠΕ Δημοσθένης Αγορής**, αποτέλεσε το πρώτο βήμα σε μία μεγάλη προσπάθεια που ξεκινά το Κέντρο σε συνεργασία με τα Περιφερειακά Ενεργειακά Κέντρα σε όλη την Ελλάδα, για ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού. Η ιδιαίτερη επιτυχία με την οποία στέφθηκε η εκδήλωση, και κυρίως το ενδιαφέρον και η ενεργός συμμετοχή των παιδιών, επιβεβαίωσε την αναγκαιότητα υιοθέτησης πρωτοβουλιών που προωθούν τις ανανεώσιμες πηγές και την εξοικονόμηση ενέργειας, δίνοντας έμφαση στις επιπτώσεις από την κατανάλωση της στην καθημερινή ζωή και το περιβάλλον.

Ειδικότερα, οι εκδηλώσεις περιελάμβαναν ξενάγηση στους χώρους και τα εργαστήρια του Κέντρου, παρουσίαση multimedia εφαρμογών, επίδειξη ενεργειακού λεωφορείου και ηλεκτρικού αυτοκινήτου, παρουσίαση επιδεικτικών εφαρμογών ΑΠΕ/ΟΧΕ/ΕΕ, διανομή έντυπου και οπτικοακουστικού υλικού, κ.ά. Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, φιλοξενήθηκε στο ΚΑΠΕ και η έκθεση αιολικών γλυπτών του γλύπτη κ. Καβαλιεράτου.

Η εμπειρία αποδείχθηκε ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα για τα παιδιά, που είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τον μαγικό κόσμο της ενέργειας, να εκφράσουν και να συζητήσουν τις απορίες τους αλλά και να απεικονίσουν με πολύχρωμες ζωγραφιές τις εντυπώσεις τους.

***Με την παράκληση να δημοσιευθεί.**